



МАЙСТЕР-КЛАС НА ТЕМУ:

«ВИКЛИКИ ЗАСТОСУВАННЯ «БАЗЕЛЬ III» ДЛЯ БАНКІРІВ В УМОВАХ РИНКІВ, ЩО РОЗВИВАЮТЬСЯ»

ВІД РАФАЕЛЯ МАРТІНС ДЕ ЛІМА,
ПРОФЕСОРА IE BUSINESS SCHOOL



Дата: 24 вересня 2014 року
Місце: аудиторія 419
Час: 16:15



Професор Рафаель Мартінс де Ліма є експертом в галузі фінансів з фокусом на фінансових ринках, управлінні ризиками та фінансовому управлінню з 8-річним досвідом викладання в IE Business School. Рафаель заохочує майбутніх керівників і фінансових менеджерів до управління власним бізнесом, зосередивши власну увагу на ризиках, їх управлінні та хеджуванні.

Професор Рафаель Мартінс де Ліма має докторську ступінь в галузі економіки та MBA. Він почав свою професійну діяльність у Procter & Gamble, потім він зосередився на управлінні і банківській діяльності, продовжуючи свою кар'єру в McKinsey & Company в якості консультанта, а після того в Banco Santander. Наразі Рафаель управляє Hera W2R, яка працює в Європі та Америці в галузі відновлюваної енергії та вуглецевого фінансування.

www.ie.edu

Зареєструйся на **IE Global Admissions Test** та надійшли своє резюме Тетяні Кретовій на пошту: tetyana.kretova@ie.edu (із темою листа: Kiev ieGAT) до **20 вересня 2014 р.**

Анонс майстер-класу

“Найкращий бізнес-той, який зроблений за чужі гроші”, Рафаель Мартінс де Ліма

Ринки, що розвиваються, такі, як український, знаходяться в процесі трансформації до розвинутої економіки. Банківські системи розвинутих країн пройшли кілька етапів протягом минулих століть. Криза мала негативний вплив, особливо для таких ринків. Як наслідок, міжнародні та національні органи мають слідувати за здоров'ям банківської системи.

Банк Міжнародних Розрахунків створив правила Базель, щоб допомогти країнам мати більш стабільну банківську систему, і як результат, більш ефективну економіку. Розвинені країни пройшли весь процес від неконтрольованої банківської системи до повної імплементації Базель III. Ринки, що розвиваються повинні адаптуватися до процесів розвитку новітньої економіки, що базується на принципах стабільної банківської системи та міжнародного банківського регулювання.

Протягом майстер-класу мова піде про альтернативи швидкого розвитку економіки без довіри до нестабільної банківської системи та можливостях застосування міжнародного регулювання.

Мова презентації: англійська